

短短6天，漂流8000多公里？  
中国“七夕”漂流瓶惊现英国海滩

# 因为爱情



漂流瓶可能从中国漂洋过海抵达英国海岸示意图



这只装有中文纸条的漂流瓶由一对中国情侣扔向大海

## 海滩上的“漂流瓶”

据英国《苏格兰人报》《每日快报》《每日邮报》8月30日报道，英国爱丁堡市41岁妇女人尼科拉·麦克法兰周三带4岁女儿路茜到爱丁堡波多贝罗海滩游玩时，在海滩上发现了一个装有中文纸条的漂流瓶。漂流瓶中的信件是一对中国情侣在“七夕”那天写下的，内容是让大海见证两人的爱情。如果这个漂流瓶信件是在今年“七夕”——8月23日写下的，那么它在短短6天时间中，漂洋过海穿越八千多公里的距离，实在令人难以置信。



尼科拉和4岁女儿路茜在海滩上发现了这只漂流瓶



漂流瓶信件中的签名

让别人来捡到，而是希望你能听到我们的声音，得到你的祝福。今天是七夕情人节，我们向你祈福，保佑我们的感情长长久久，幸福甜蜜！我们向你宣告我们的爱情，确定我们是彼此生命中的唯一！你虽然在不同的地方有不同的名字，但你在全世界是一个整体，请你将我们的感情传递到世界上每一个角落，放大到全世界！今天也让你见证我们以后的爱情，两个人，两颗心，一辈子到永远！”

## 日期难辨引发猜测

尼科拉回忆说：“当我捡起来后，发现它里面有一张褐色的信纸，上面写着一些外国文字。我们将它带回了家，先打开瓶塞，再用镊子小心翼翼夹出了里面的信纸。我们知道上面写的是中文，但却不知道它说什么意思。”

## 请大海见证爱情

为了了解漂流瓶中信件的含义，尼科拉连夜上网和她在澳大利亚的朋友朱丽·古德取得了联系，因为朱丽的女儿在悉尼市一家中文学校上学。几小时后，朱丽就将翻译好的漂流瓶信件内容告诉了尼科拉，事实上，这是一对中国情侣在中国情人节——“七夕”那天写下的爱情誓言，目的是让大海见证两人真挚的爱情。

这封中文“漂流瓶”信件的收信人就是“大海”，信中写道：“大海：这个漂流瓶并不是希望

如果这只爱情漂流瓶是在去年“七夕”从中国海滨被扔下大海的，那么它很可能是随着海洋潮流，途经西太平洋菲律宾、印度洋、南大西洋和北大西洋，一路漂流到了英国苏格兰海岸；然而，如果这个漂流瓶信件是在今年“七夕”——8月23日写下的，那么它在短短6天时间中漂洋过海穿越8000多公里的距离，几乎是不可能的事情，因为洋流速度大约只有每小时1公里而已。

关于这只漂流瓶到底是千里迢迢来自中国，还是由某对目前生活在英国或附近其他欧

洲国家的华人情侣写下并扔进大海的，目前成了个谜。

## 将被重新扔回大海

不过当尼科拉意识到这一对中国情侣请求大海见证两人爱情的漂流瓶后，她感到激动极了。尼科拉说：“我真的希望它来自中国，不过即使它来自距我家更近的某个地方，它仍然是一个令人惊喜的发现。不管它来自哪里，它都是一个爱情故事。如果它真是从中国漂洋过海远道而来，那真是太令人难以置信了。”

由于这只漂流瓶中的信件是写给“大海”的，所以尼科拉计划将信件重新装回瓶子塞好瓶塞，然后再将这只中国“七夕”爱情漂流瓶重新扔回大海。

## 网民称找到写信人

这只可能来自中国的“爱情漂流瓶”也在英国网民中引起了浓厚的兴趣。另一名叫“托克”的英国网民则留言称，他认识漂流瓶的主人张清绚和她的李姓男友，并称他们在爱丁堡市的利斯地区开有一家外卖中餐馆。不过记者无法对“托克”的说法进行证实。

2008年5月，英国泰里岛男子亚历克·麦克林在英国赫布里底群岛克罗萨波尔海滩也发现过一只漂流瓶，那只漂流瓶是由美国度假者克里斯塔·赖恩2006年6月26日在巴哈马群岛投下大海的，它漂流4000英里来到了英国海岸。综合

## 西尼罗病毒肆虐美国过去一周病例增四成

今年以来已有66人死亡

据新华社电 美国疾病控制和预防中心8月29日宣布，临近夏末西尼罗病毒疫情加剧，美国过去一周人类感染案例增加超过40%，自年初以来共造成66人死亡。

据疾病控制和预防中心的统计数据，自年初美国出现西尼罗病毒感染以来，已有48个州报告发现传染案例，截至8月28日，有1590人感染这种病毒，比前一周（截至8月21日）增加超过40%；其中66人死亡，比前一周增加逾60%。

该中心说，感染病例数量已是自1999年美国首次发现西尼罗病毒以来历年同期最多的一次。

## 为名次发布虚假信息美大学排名数据注水

据美国《纽约时报》8月30日报道，近日在全美排名靠前的名校埃默里大学被曝涉嫌排名数据造假，该校发表声明承认篡改学生成绩。报道还透露，造假的大学不只一家。

报道称，埃默里大学从2000年开始，向美国知名大学排名机构提供被录取学生的SAT和ACT成绩，而非规定的实际报到入学学生的成绩。埃默里大学此前在《美国新闻与世界报道》杂志的大学排名榜中排在第20位。与埃默里大学造假类似的还有在美国文理学院中排名第九的克莱蒙特·麦肯纳学院。事件曝光后，编制大学排行榜的Kiplinger杂志将其从2012年的榜单中除名。

其他曝出作假丑闻的学校还有爱纳大学、贝勒大学、维拉诺瓦大学法学院和伊利诺伊大学。综合

## 大千世界

### 世界上最矮男女首次相会意大利



唐吉和阿玛琪为2013年吉尼斯世界纪录大全拍摄宣传照

据福克斯新闻网8月29日报道，世界上最矮的男人——72岁的尼泊尔老人钱德拉·巴哈杜尔·唐吉和世界上最矮的女人——印度18岁女孩乔蒂·阿玛琪近日在意大利首次相遇，二人为将在2013年出版的第57版“吉尼斯世界纪录大全”拍摄宣传照。据悉，阿玛琪身高24.7英寸（约合62.7厘米），而唐吉身高21.5英寸（约合54.6厘米）。综合

# 南欧楼市濒临崩盘 华商破产损失惨重 也有人逆市行动，抄底入市

据外媒报道，美国全球投资市场调查公司分析指出，经济低迷，投资者忧虑欧元区未来，令南欧商业地产市场濒临崩盘，当地华商损失惨重。意大利、西班牙一蹶不振的楼市，使大批早前投资房产的华商资不抵债、大量资产蒸发，一些人甚至破产。

而另一边，逐渐探底的房价，也吸引一些中国公司和富商抄底入市，豪掷万金，欲在南欧掀起新一轮的“圈地运动”。

据西班牙《欧华报》报道，今年第二季度，西班牙和意大利两

国商业地产交易数量骤减超90%。美国著名投资市场调查公司市场分析主管凯利指出，投资者避险情绪加剧，尤其是跨境机构投资者，导致南欧房产交易几乎崩溃。

西班牙中国温州同乡总会主席潘勇在接受采访时说：“与往年兴盛时相比，房价一路下跌，现在已经降了一半！”

“前几天我看到一个促销，说买房不需要预付款，先签合同。你想想，买房哪有不交钱的啊，这么好的事！但即便如此，都

没人买！”潘勇无奈地哀叹道。

在意大利，糟糕情况有过之而不及，惨淡的楼市逼迫华商撤资回国。“房产现在糟糕啦！还是中国好。”说这句话的是意大利中区华侨华人联谊会会长卢继顺，“意大利不好混，十分之一华人都回国了。”

虽然地产市场疲弱，但也有外国富豪逆市而上，趁机购买当地豪宅的，这其中就包括俄罗斯钢铁大王、中国商业巨子和德国富商，足迹遍布撒丁岛、科莫、翁布里亚等地。综合

## 大量资本不应涌向虚拟经济

南欧房地产市场的危局，是否给正处在繁荣阶段的中国楼市提了个醒？

据统计，在1999年到2007年期间，西班牙房地产价格翻了一番；同期，欧洲新屋建设的2/3都发生在西班牙。直到2008年年底，房地产开发商获得的贷款总量达5000亿欧元，几乎是西班牙年GDP的一半。

很多欧洲人开始反思，一个国家经济增长的重任放在房地产市场的策略是否合适。

《中国证券报》分析说，前些年，中国国内大量资本涌向房地产、金融等虚拟经济，从欧洲经验看，这是很危险的。综合

## 海滩上鲸鱼呕吐物让他白捡数万美元



查理和他捡到的鲸鱼呕吐物

近日，英国一名8岁的男孩在海边捡到一块鲸鱼呕吐物“龙涎香”。虽然听上去可能让人不舒服，但是这东西却价值不菲，可能价值6.3万美元。

龙涎香是一种名贵的香料，每磅（约合454克）价格高达1万美元。

据悉，查理现在已经想好要如何利用这个捡来的宝贝，他打算用卖龙涎香的钱建造动物收容所。综合